(Application of Derivatives)

o With the Calculus as a key, Mathematics can be successfully applied
to the explanation of the course of Nature — WHITEHEAD
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dA  dx dy
—— . +x.—
e a a T a
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e R 9 B

ol Hifeh HAd ANG AR oF fohell T W x RIS oF HI9& §YU1 AN oh IRedd
F R WU E H

Hwia «mma MC = % =0.0053x%)—0.02(2x)+30
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W%ﬁh‘x eréFfFI'Q

x <x, = f(x) < flx)
mwﬁwwﬁwﬁw@wﬁmwm%l
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Haue § wer £ Fa adHE 2
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wjaT
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T T - T T T RII
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Tafer, S [o’;j # PR Ffe § iR st (" “) ¥ FRRR B 2

THeh FAfdieR &1 T Her x = 0 a x=§ W Haa ot 81 sHfeT wHE 1 % g,
T . T T .
[0,6} ﬁa%fnrmaﬁIh,JﬁWH%

SETEC0T 13 SIqUd Aq HIC S99 £(x) = sinx + cos x, 0< x < 27§ Y&A He f,
R e = FRa g ?

& 9 ® T

f(x) =sinx + cos x, 0<x<2n
a f'(x) =cosx —sinx

T 5w

39 f'(x)=0 Hsinx= cosxﬁ'ﬂ'@%ﬁx—z ngﬁ?}l HifF0< x< 2,
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fag ng eﬁﬁrxzs—f SAA [0, 2n] 1 qH FTHIR SAqTeA, TH: {O,Zj,

S | | |
(Z’Tn) aﬁ?(?,m}i’ favad w4 0 % %ﬂ 2%
6.6

o ST fs f(x)> 0 3 x G[O,%] u[%{,Zn}

a1a: et (O,Zj R [Z—nﬂnJﬁWf FRE e 2|

S Fl(x)<0, Tk xe(j,%)

ard: faﬁrm(}%)ﬁﬁﬁtmr—r%
et f1(x)ye Torg & i eptd
[O,Zj >0 f e ?
[ZSTTC) =0 f T #
[54—75,2RJ >0 f e ?

gt 6.2

1. fag FIMNMTR W f(x) =3x+ 179 980 Fer PR aefam )
2. fag #INT fF R R f(x) =e> ¥ 980 oM R a[m 21
3. 98 SN f(x) =sinx ¥ YT e

(a) (Oazjﬁwaﬁhﬂ% (b) Gﬂﬁﬁww%
(c) (0, m) ® 7 df aefaF € 3R 7 & grEH 2l
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11.
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13.

14.

16.

. fag =ifse fF y =log(l+x)—
. x°h SA HHl 1 A6 SIS e ATy = [x(r— 2)] Tk a€AE e 2

.fargaﬁﬁrqﬁ[oﬂﬁ 4sin® o o 51w e e B

Tfora

T T BT 9 f(x) =202 - 3x ¥ YA Hed [
(a) TR® adam (b) TR B
AU T B 9 £ (v) = 203 — 3x2 — 36x + 79 USW e [
(a) TR® adam (b) TRE BrEH
et T e e frefafaa wem fRR adum o1 g 2
(a) f(x)x*+2x+5 (b) f(x)10 — 6x — 2x*
©) f(x)2x-9*—-12x+1 (d) f(x)6—9x—x*
(e) f(x) (x+1)(x-3)
2x
2+ x

,x>— 1,310 "ol oid & s adue wor 2

2] r= (2+ cos0)
firg HISY o TEomERa Her (0, o) W FaR aefam e 21
g ST fF (1, D fx) =32 —x + 1 ¥ 980 Hor 7l oedH 2 3 7 &
T T

O (o’;] § forie g & 2

(A) cos x (B) cos 2x (C) cos 3x (D) tan x
frfafad ol ° 9 fha a0 ¥ f(x) =x'C +sinx —1 §] Y& Fe £ FRR
AN &7

(A) (0,1) (B) (an (€) [0,’3 (D) =8 ¥ ¥ T

a1 98 =[Id9 AF Fq hitae fSwer fae staa [1,2] 9 f(x) =x*+ax + 19
TEH el FRaX adHE 1

. TH T [—1, 1] 9 3T Tk di'd<|m1%‘fﬁ}fﬁ:lu‘s'aﬂﬁ11ﬁﬁlﬁf(x):x+l
X

Y 91 e [, TR aefue 2
fag =IfVT ff wem  f(x) = log sinx, (O,Z] o R adam @i [Z,n) |
R BEE 2B
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17. fag *ifSu & ®e f(x) = log|cos [O, ;) T R aemm &R (3775,211) e

RO BEEE 2
18. fag =ifsg f RA T w1 wed f(x) =% — 3x% + 3x — 100 SEfgH 21
19. frfafad & @ g siaa § = x2 o aefum 22

(A) (=0, ®) B) 2,00 (C) (2,) (D) (0,2)
6.4 aogt i'@'l'i IR stfires (Tangents and Normals)
30 STTE9% | B9 SEEed % WM U feE 9% % TF 2 gu fag W el @ i
3Tfietel oF THRTOT A |

TR it foh TR TR BY o (x,y,) @ WM aedt de qRiHd Feror (slope) m
Eusiikscifical e

y—yozm(x—xo)'ﬁmﬁ?ﬂﬁl

eI ST T ok y = f(x) o 93 (x,, y,) T e @

dx
(X, ) T TR y = f(x) T TRT @1 HT FHIHOT
Y=y, =[x )x - x,) T R
T SIfafed, iife sTfieia o99] Y& W od Bl ©

ECRIGIl in )[=f'(xo)] ¥ TwiE W g sHfen
Y0°Y0

) (x,,y) TR A H T ——— 2
T y=/(x) (x> %,) (%) 3TTeRTd 6.7

I f1(x,) £ 0 B, THA TF y = f(x) F BG (x, y,) T A H OGR!
frefafaa

-1
f’(xo)
12 (¥ =20).f"(xp) +(x = x)=0

% y =7 (x) FT HE T @1 x-378 FT 97 K0 F 6 HIo7 S, 7
%z@ﬁi’@ﬁﬁmztane

y=y,= (x—x)
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favre fearfaat (Particular cases)

(i) =% g9l T =t Jourr I €, 99 tand = 0 3R 39 YR 0 = 0 fSrent o1¢f ® f
Wﬁi@%x-amé?wm%wﬁaﬁﬁ, (x,, y,) TR TR @ BT HHE =y,
Bl S @

(i) = Oég,ﬁﬁftanﬁ—)oo,ﬁlﬂw ad & for woel @ -9t WA 31 -394

& AR T 38 ffd ¥ (v, y,) R T W@ w1 GHE x = x, BT ()
JEEIUT 14 x=2 W Tk y=x —x i T @ H G0 T B
ol QU gk &l x =2 R T {1 HT Jaord

%LZ = 3x? —1]x:2 =117

SETEIUT 15 % p=+fAx—3 -1 W 37 fagaf 1 q@ Hiwe 7 | Tt @ &t
EIEIU'I?IT%%\'I

3yl ﬁlmwéﬁ?Wﬁg(x,y) ™ oet @ geoT

-1
&y _ %(4x—3)7-4= 2%

dbx J4x-3

s y=yAx—3-172 wfag 5@ x=3, y=J4(3)-3 -1=27%
zHfery, stfuee fog (3,2) 21
ITETLUT 16 FAUT 2 darelt It [aredl o1 THeR0 J1d hifse 5t g Y+
1 o9l Hdl B
ol fRU o & fag (x,y) W TOR1 @ & gaur

b 2y

=0
(x=3)

e (x-3)°
Fifer geomar 2 fean @ gafag,
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2
_2:2
(x—3)
a0 (x=32=1
a0 x—3==+1
a0 x=2,4

mx:2ﬁy:23ﬁ1x:4'@l y:—2mm%| T YR, XU g% &1 ygumEr
2 ot & el @ € S sweer: fagatt (2, 2) R (4, -2) W W @) e (2, 2)
H S el TRl @ 1 GHiH:

y—2=2(x-2)%I
a y=—2x+2=0
e (4, -2) © S dTeft Ta9i @M T GHiH
y-(=2)=2(x-4)

a y—2x+10=0%|

2

2
SETEATT 17 TH %+§—5=1mwﬁgﬁaﬁaﬁaﬁﬁqﬁﬂmwﬁ%@ﬁ(nxﬂa

o FHIR B (ii) -1 o THia &l

2 2
T %+%=1aﬂx,é€ﬂﬁaawaﬂﬁmznmaﬂﬁ%’:

x_ 2ydy _
2 25dx
d =25
7 & _"DX
dx 4 y
() @@, Togl Y@ x-@1e o GHIR 2 A% SHw! yauar v €, fewd
2 2
Y 0= 25X _ g g 1 e o e o =08 A Ak o
dx 4y 4 25

Y x =0T )2 =25, Aiq y ==+ 5 foerar 21 31: fag (0, 5) 3 (0, - 5) TH & w&f
W el Y@ x-21e o FEiH
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(i) TIef T@y-3781 o TR € A 39 Afeia S ygum I 7 o9 ;?yzo,
X

2 2

1 y = 0 foerar 81 39 TR, XT+)2}—5=1 Ty =0W x==+2 foerar 21 ra: o fog

(2,0) 3R (-2, 0) &, &l W w3 W@rd -7 o FAK 2|
mwaﬁmry:x—J%wﬁgaﬁmwﬁ%@ﬁaﬁaﬁmaﬁ%

(x=2)x-3)

x-31& I HEd B
Tl oA AT foR x-311 Wy = 0 Bl 21 SHfAT S& y =0 q9 o o WHIH
x=7 9T Bl 1 39 YehR &gk x-31&1 i (7, 0) TR H1edl &1 379 ok oh THIHIU i x
o WY& TR H T

@ 1-y(2x=5) .
& (-2)(x-3) (D)

1

dy 1-0_1
—:|(7,0) OO 207 e

T
dx

zafaT, w99 W@ &1 (7, 0) W JE0r 2%%\ 31q: (7,0) W &9 @ 1 FHEHOT 2
y—0=2—10(x—7) 70 20y —x+7=07%

2 2
SEETOT 19T x5 + p3 =2 & fag (1, 1) W o3t Y e tfpeis o SHishor S hifor)

2 2
T x3 4 3 =2 Il x, % Y IFHEH HH W,

-l
2 ?dy:()

. w1

Wl —



TS o ATHA

W,(l,l)mmﬁi‘@ﬁm%} — 1%
(11
Tafery (1,1) R Tt @ 1 qHIR
y-l=—1(x-1) &  y+x-2=0%
qar (1, 1) W Af9eAd &1 Jaorar
_1 :1%
(1,1) ™ =fl = gaom '
iy, (1, 1) R AfTed 1 FHR0
y—1=1(x-1) T y—x=0%I
IETETor 20 R 1T 9k
x=asint, y=bcos’t

%wﬁg,aﬁﬁ% 2, W wqel W o1 R 9 it
Ze (1) 1 /o HUY b HH W

— =3asin’tcost LRI Q =—3bcos’tsint
dt dt
dy
- Q:ﬁ B —3bcos’ tsint _—b cost
dx  dx 3asin’tcost  a sint
dt
i
- aﬁz} —bcosE
EE| t==—dqa | = =0
2 dx |._n LT
3 asmE
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. (1)

EFﬁ'{\_Slat:%,Wx=aﬂi’4Ty=O%3‘lﬁ: ;:% W 319 (¢, 0) W BT TC TF F ORI

@ w1 e y—0=0(x—a)3ddq y=0%I

Yyt 6.3
1. 9% y=3x'—4F x=4 R T @1 &1 GG A Hifr)

2. 9% yzx_;,x;ezéaplomwﬁ%@aﬁqawamaﬁml
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10.

11.

12.

13.

14.

Tfora

@Ry =x'—x+ 1 ®H TR W ® FEUM W fOg W F@ wifSe e

x-Fdeniar 2 2

. TRy =x"3x 42 H TRI W@ B gaU 3§ fag W A@ sifee e

x-Fdeme 3 2

. FFx=acos’ 0, y=asin’0 $G=EW sAfereta 1 TgUE T HIT

. g% x=1-asin®, y =bcos’ 0 & ezgtr{ AT 1 FUTA A hiTSId|

L TR y=x—3x2— % +7 R 37 faget I wifew 5w vt g x-stet

&% GHX 2

LT y=(x—2) R UH fag T Hife e w et @, feget (2, 0) @R

(4, 4) = faem el Y& & g 2

. y=x— 1lx + 5 W 3T fag #1 T wifee e ) el W@ oy =x 11 B

Wmlal?ﬁwﬁ%@aﬁwmﬁwamﬁmsﬁwy:%,xil ET|
o
wref T B

YSUTaT 2 arell Tt {@red 1 GHieRIol A1 HIfST S T y:é,xi?)_clﬁ'@lﬁ

ETGIRS
1
¥ —2x+3

Tl O arelt G @St o1 THIR 0T J1d HIFSTT S ok Y = Eqfkesni

HL 2

2 2

CEo %+f—6zlmﬁﬁ§3ﬁaﬁﬁﬁwﬁ“ﬁmww

(i) x-3181 o GEi § (ii) y-3187 o FHiR ?
e ool W ffde fagen W wael @ stk aifiyeis o Tefiertor A ife:
() y=x*—6x2 +13x2— 10x + 53 (0, 5) ®

(i) y=x'—6x+13x2— 1x + 5% (1,3) W

(i) y=x*3F (1, 1) W

(iv) y=x23 (0, 0) |

(v) x:cost,y:sinta?tzglﬂ
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15. 9 y=x>—2x +7 ! T @1 HT GHHIOT AG Hif S
(a) WI2x—y+9=07%% TAE 2|
(b) W@ 5p—15x= 13 W @9 2

16. Toag SIS foF o p =7+ 11 % 37 fagetl W o @ g9t @ sl x =2
AMx=—2 Bl

17. 9% y=x'W 37 fagsii =1 9@ wive 9 | wef @ &1 yaumr 55 &
y-fadstier o SRR 21

18. Wy%:4x3—2x5,m3?ﬁ|§3ﬁﬁWWWW@?‘?WW%@@W
S 7

19. T x2+)*—2x—3 =07k 37 fageti W Taet T@sti oF THHT A HifeT S8l
W A x-37e1 % GHH €

20. FH @y’ =x° & O (am? am®) W M@ &1 TR0 F1d Hiferal

21. Thy=x>+2x+ 67 37 el o THHUT A HIfC &1 @M x + 14y +4=0
o T 2

22. WEAd ) =4ax % &Y (0 2ar) W w9l W@ AR afqcid o GHieRon I Hifs

23. mﬁ?ﬁwFﬁaﬁIw:kqm{@aﬁW*mm%ﬂﬁ
8i* =1%I

2 2
X

24. W;_Z—zﬂésﬁg(xo,yo)mmﬁ%@wmaaéswwamw|

25. Fohy =f3x —2 I 3T TRI @IS o FHIHL A0 HIC S @ 4x— 2y +5=0%F
oI 2l

T 26 AR 27 § W& W w1 YA HiIfQ

26. ok y=2x2+3sinx % x=0 T ATqeAS HI T €

(A) 3 (B) % (©) -3 (D) %
27. fhg g Wy=x+ 1,9k y? = 4y 1 w3t @ &2
A) (1,2) B) 2,1 © (1,-2) (D) -1,2)%
6.5 GfTae (Approximation)
T4 A% | 79 o IR & "i-ehe I w1 T T o fAU sl s gAn i

* T ogh TR FHIU W hIEd & A% Ik Ufdesed fag W wel W e @ gl
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EIERCIIEIY f:D—)R,DCR,QEFQWW%aﬁIy=f(x) SURIEICED
aH A x 7 R arell fREl orew gfg Wi TdeR Ax @ Y #Yd €1 TRl
HIFST ﬁ%;xﬁ'gﬁ 3Ty gfg AaréF'Hﬁﬁ;Vﬁ:§§ gfg =t Ay @ e T ¢ el
Ay = f(x+ Ax) — f(x) B &0 319 Trafafaa =1 gl s 2:

(i) xo FThe Hl dx U Yhe HLd B qel
dx = Ax © TR e B Y
(i) y o TEaHA B dy W FhS B § el Qxr+axy+ iy~
" S (x +dx, y +dy)

dy = f'(x) dx Soar  dy =(—ij@

dx
gRtefer e B
TIIENH x ! qoFl B dy =Ax STUaFd =
Bl B € AT Ay 1 Ueh ST FiTehed dy
%gﬁ'{gﬂaﬁﬁgﬂdyszmmx’o X
| ~
Ax, Ay, dx X dy o SAITHAE ST o Y °8
fere stepfa 6.8 3fEml

ST et 9o TR i A | TEd gu W JEd § R wad W=
(Dependent variable) &1 3Tdhel =X &1 gfg o TAM &l € 5o foh @@ =R
(Independent variable) @1 3Taehel =X &1 gfg o THH |

SEATETUT 21 ([36.6 b1 Hiohed HTH o fIq kel 1 TN hifSy

By =4fx AT & x =36 SR WF AT Ax = 0.6 2|

o Ay = Jx+Ax —x=36.6 -36 =/36.6 -6
J36.6 = 6+ Ay

3 Ay "ieTed: dy s aeR € IR Frefofed 9 wew 2:

dy\ oo_ L P
dy = [5] Ax—zﬁ(o.é) (FifE y=+x)

1
= ——=— (0.6) =0.05
2\]36( )

T YR, /36,6 F1 GfAHS TH 6 +0.05 = 6.05 21
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1
ST 22 (25)% @1 Gihed & o AU oTashal 1 WAN sifaul

1
TA HM ST y=x3 S x=27 3 Ax=-2 @I
1 1
e Ay = (x4 Ax)? =3
! L 1
= (25)3 —(27)3 =(25)3 -3
1

e (25)° =3+ 2y
39 Ay |fTohed: dy oh SR & SR
_ (4
dy = (dx)Ax
1 ‘ 1
= —2 (T y=x3)
3x3
1 -2
- T (2)=7=-0074
3(27)%)

T YR, (zs)é F1 G- AH B:
3+ (—0.074)=2.926
SETETUT 23 £(3.02) 1 Wi-Tehe WH 1d ST SEl £(x) = 31>+ 5x + 3 B
B HE ST x =3 3R Ar=0.02 21
F(3.02)= f(x+ Ax)=3(x + A%+ 5(x + Ax) + 3
I AT T Ay = f(x + Av) — £ (x) B
EiSIL S+ Ax)=f(x) + Ay
~f(x) +f'(x) Ax (SRR dx = Ax)
~ (3x* + 5x + 3) + (6x + 5) Ax
£(3.02) = (3(3)2+ 5(3) +3) + (6(3) + 5) (0.02) (Fifeh x=3, Ax = 0.02)
— 27+ 15+3)+(18+5) (0.02)
= 45+ 0.46 = 45.46
I £(3.02) 1 TWiehe A 45.46 B
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SETET0T 24 x WX ST a1t 9 i e § 2% i I oF RO § ¥4 o = |
Hf=ehe afadd 3 sifvg)

zd = S

Kl av = (—]Ax = (3x%) Ax

= (3x2) (0.02x) (FAfF x T 2% = .02x)
=0.06x>m?
TH YR, A § Gihe aiedd 0.06 x*m’ 2
SETETUT 25 Weh el 1 591 9 cm w1t wirelt € F57&w 0.03 cm &1 3 €1 3ok 1A
o URehed ® Ai-tehe Jfe T HifeT

&1 T e foh el et B 4 ® SR zHek W | IR A4R) 38 YR =9 cm
3R Ar=0.03 cm?| 376 T &1 S V

4
V=§nr3'{}|9ﬁ%l

a ;=4nr2
av )
zafaT dV = = Ar=(4n r°)Ar
r

= [47(9)?] (0.03) = 9.72% cm’?
3Fd: I o IReher B GfEhe IR 9.727m em? Rl

1. TRl 1 FIIT Shich TTHfAREd § 9 Yook ol Hi-Tehe UM SIHeid oh i L1
T A HIfoId:

() 253 (i) 495 (i) 0.6
1 1 1
(iv) (0.009)3 (v) (0.999)10 (vi) (15)*

1 1

1
(Vi) (26)° (viii) (255) (ix) (82)*
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1 1

(x) (401)4 (xi) (0.0037)12 (xii) (26.57)3
3 1

(xiii) (81.5)% (xiv) (3.968)2 (xv) (32.15)

. f(2.01) 1 Eiehe T A HIST ST £(x) = 402 + 5x + 2 B

. £(5.001) %1 WTehe T A BT SET f(x) =x3 — T2+ 15 2]

. xm SN ate B9 HT ol H1% g o SR o9 o AFaH | g arel dfahe

ElicnEISIGRCI IS 1

. xm ST STt 51 T ST H 1% T % HRO1 T o IS &9 B g are gf-ishe

qfterdd T it

. T T T B 7 moArd St @ RS 0.02 m #Y I R1 Eeh Sgdd o

e H "iehe Ife I Hifswl

. T T w5 9 m Ardt St @ e 0.03 om #Y AT B 5@ U8 et

o 9fRehe | Wi Jfe A wifsu)

. A f(x) =332+ 15x + 5@, @ £(3.02) F EEhe W 2

(A) 47.66 (B) 57.66 (C) 67.66 (D) 77.66

. g H 3% gfg o RO YN x o T o AEa | fieiehe qiEdd 8

(A) 006 ¥m (B) 0.6xm> (C) 0.09¢m* (D) 0.9 x>m>

6.6 Ieoaw 3 Tream (Maxima and Minima)
39 =% |, e fafi= werl o Seuad SR fead 7l w1 1M e | stashers
1 Heheqd &1 TAM | Iqd | §H T Hd o i@ o aad fogsf (Turning
points) i 1 T TN 0 bR I Tagadi sl T wi T W T T aifeshad
(T AqH) R TEAA T T YRR o fage H1 FH TF BoH H1 e Gied | Fgd
ITANT BT ©1 THeh SAfded BH Tk Hold &1 U S=adq T (Absolute maximum
value) 3R FXU&1 =Fa® A (Absolute minimum value ) ¥t T LT S 3 STIII
T & gl o for stevas
3MeT &9 f7ek Shaq 1 fefafad goens | faar =t

(i) Hal o5 g&i o T @M W BN ol ¥ Wed P(x) = ax + bx2 5N UEH § &

a,b 3R B AR x U Thg W Wl o gl 1 HE@M 2| wia e Tehad g
Sferehay oo <2
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(i)

(iii)

Tfora

2
@60msﬁwamﬁ%ﬁnﬁwﬂzhm:mu—z—o&m

feifd a1 o ofEe wordt €, Sl x 9or @ g &t afast g0 SR A(x) SHeR!
SR 21 g fohal stfurehan S ae wge?

I3 1 Teh T BRIl & £(x) = x>+ 7 5N W&d U¥ % SS9 3¢ W@ 2|
fag (1, 2) R feora T e 3T AR A Mol ARAT =red & 59 ferhieR
3ok Tehean 81| 98 Freean i fohat 22

SUger THES W 5w T ® 1Uiq e USH Werl oh Seuad el Fead
M 16 6T =ed 81 57 FHEnel i gad o foy g9 fafued T wer @
SAferehad A A1 =qH 7 o T Seea § e e o faget o s
fogett =i fruif@ 3 o6 Tdeon &1 gRefia w3

it 3 A ST U e 1 H Tk Wed 0 qiefid ®, 9

(a)

(b)

(©

fh SeEad W 1WA €, aRIH U 65 o oifee 3w R € TR
fl)zf(x),V xel

@& f(c) 1 15 f 1 SoIaqq OF Fed € IR 65 ¢ Al [ o f & Soaad AH
o fog e s 21

1 Tretam oF 1 H e © Ak 1H U fag ¢ w1 st ® 39 YR
fl) <f(x), Vx el

T f(o) B 1H f 1 Feiaq o9 Fed € $R g c w1 1 ® /o faeram 9=
o ferg el S 2
Iﬁf@wqﬁ(exﬁemevalue)@ﬁmwméﬁlﬁ@@ﬁg

¢ 1 A 26 YR € TR £(c), £ SoIa9 HA e FEaH 1E R
79 fefd & £(c), 1§ £ 1 =RA WM el § SR 65 ¢ Tk wA 65 e B

W\ N

S

L
&
o

Y’ (a)
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ST 6.9 (a), (b) 3R (c) ¥ T4 Fo TR wori & srer@ wd
fopy 9 &8 U fig W S=uan 9 S Fretad o o % ¥ e fierdt
B AT&de | Al TH I Herl o Sl STEehield T8l 8 ©| Swuad / feiaw 9H
off T HT Fhd €, (ST 27) |

JETETUT 26 f(x)=x%x € RY Y7 ®eH f o I=aad Y
SR feFem wH, AfE *E & @, T Hi

7ol fSU T e o oTeRa (3TeRfd 6.10) ¥ BH g Fehd
Tfpf)=0aRk x=0% 3|
f(x) >0, 9% x € R form)

ey, £ 1 fran a0 @ @R £ o Fretad 7=
1 fiig x= 0 21 555 SR oo @ 98 i d@ S N 3340 113 o~
Hehdl & T el /£ 1 IS Seuqd WF & €, 3a: R Y’
Y £ oh Seuad 9 1 fog @l 2 SFH 6.10
Wﬁ%ﬂwéamaﬁéma[—z,l]wﬁﬁaaﬁaap—sz
1 S=EAH A (— 2)P =4 B

SEECOT 27 f(x)=|x|,x € RSN US4 e [ ok
Seaad AR e oM, 9 i e @, 1 s
ol fSU T M % e (3TeRfd 6.11) |
f(x) 20,9 x € RAX f(x)=0 3 x =07
zafae, o1 Feam 99 0 € IR £ o fream

o 1 fog x=072| @R oTei@ ¥ 7' off T ¥ R X3
T o T Iouad A &l €1 31: R § g S==ad

7+ 1 fag & Y’

— ITTHTd 6,11

(i) 3 B He™ o WA & had [—2, 1] 9% i ®R, q@ £ H Soaam q=
|—2| =22

(i) SR 27 § &M ¥ foF e £, x =0 W STEhed TE Bl
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SETETUT 28 f(x)=x,x € (0, 1) §} U&W Feld o Seuan AR e o, afg #ig @
ql, 9@ St

Tt U SHawe (0, 1) ¥ fE wem u i aeEm
HEH € He f o e (ST 6.12) ¥ T
T B € fF e 1 feae W 0 o JEf eiR
& Frredn fog 3R S=aqq AM | & oFf IR ok
frerea fig T g1 =fsw o 4 fag s @2 ’
5 Fagel 7 i e e Y 8 e F, 7 X<0f o
. . Y’ f(x)=xin (0,1)
0 1 Frpee fag x, & @ F<xp T x, €(0,1) IR 6.12

Y
\

% fom oiR afe | &1 frspean fag x @ @ Wy, <(0,1) F fom )C‘2+1>x1 2l

TafeTT f&U T wer 1 a0 (0, 1) § 7 df HE Soaaq 74 ¢ IR 7 & FE e
M B

femuit uew <@ Thd € b SSetor 28 W AR £k wid W 0 SR | ol Ghmfed #
forn ST etefd £ o6 Wid W a@eRL [0, 1] X W %o &1 freaw d9e
x=0W 0 3 =99 OF x= | W | 2| oqe § g9 frefaiad 9fiom u@ & (39
R 1 SUufa 39 qEE % &% § 9l @) |

Uieh TEh{G® (monotonic) FeT TU TR Uid oF 3 fogeti W Seoam,/ fetaw
TEUT T B

g9 URUTTT T 37feek a9 ®9 I8 § foh T e W Yedsh Fad e o S
3R s 99 e 2

| feorott | foreht siquer 19 TR wom @ W St @ fE W e W A
FHAM T A BEEH 2

TH STeER | Ueh G fauel W IR %o o Seead 3R fefad JHi o 9
¥ 9] ¥ faar w3

3TEY T TR 6.13 H IIMY TT fohdlt e o 3Ter@ &1 31add w1 <fEn foh
e w1 3T fagstl A, B, C A D a4aM ¥ gaH a1 foeiiva: gremm § adam
21 21 37 fogefi 1 oM o 94 fig Fed €1 3: am G i odq faget w eem
o T B TRIEN A BRI HE St €1 A7 9R W faget A den CH o yeks o |
(Neighbourhood )® e &1 fefad 7 €, St Sh! Sroi-e7oet =nfeai o srenem
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(Bottom) W B 3 ¥R fagefi BaaDH & Yeieh o Gfieq ® el ol S=ead A

?, S STh! T-eTo weTfedl o el W 1 39 Rl ¥ fageti A qenC

freFam /M (2 e feram | w1 fSg 9o B @R D ol TIHIE Swuad 9 (31 9rdet

Ieadd HH) o {95 GHE S Gehell B1 el o L Seuad A SN T ey

THE 1 HA: e 1 T SeEad 3R e A el S 2l

31e e AT &9 ¥ fefafaa giam < €

RIS 4 W AT £ Tk arEifersh A e 8 SR ¢ e £ oh Wid | Tk Sfidieh

fag 21 @

(a) ¢l TAEE Souau &1 fo9g el WA € A€ UH uW A > 0@ T
(c—hc+h)® AH xoF fAU f(c)> fx) BT f(c), FAT [ T THE Iodqd
A el 2l

(b) ¢ T FeTae o fag wmer ST @ A T W A >0 T (c— b, ¢ +h) W |l
x% U f(0) < f(x) B T £ (), BeM [ 1 TEE FEaT 7H e 2l
ST gfteshion 9, S uRer w1 31 © o A x=c, wem £ w1 e

e o g 8, dl ¢ o ST T eI 3TehTd 6.14(a) o STHR B &4 LSy

o AT (c—h, o) ToH fadaE (e £(x) > 0) 3R WA (¢, ¢ + h) § e

FEEE (i £/(x) < 0) B

09 7 T o ® T /() awa € = g =fey

Y f©=0 Y

N




238 RIS

T YR, AR ¢, e £ H T Fad f6g @ 9@ oo U 1 eied
TeRta 6.14(b) o STER B Tl AT (¢ —h, ) H £ BEHAA (A& f£'(x) < 0)&
AR A (¢, ¢ + h) | £ ofam (9, £/(x) > 0) 8| T& YH: goa 21 © T £7(c)
3199 B ¥ B A1

ST it § v frefefad afemn we it @ (fomr saata) |

THE 2 HH WS Uk g el [ £ Tk IR e 81 | i ¢ e 1 i
fag 21 A £ 1 x= ¢ W T WA =09 A T A Fread 1 f6g 2 @ ()
=0% o £ 68 ¢ W Fshera T B

femuit SWiek wHg w1 faeim sreavaes T € o g e 9 o ww fog fm w
SFIHES YA B S T A qT SAwIH T 2 o 9% T Soaw A1 T frean
1 fog B SR AR £(x) =x3 & @ £7(x) = 3x2 3R gHAT £7(0) = 0 &1 T 0
T A T Seeae @R T @ T fream 5y ?) eea 6.15

%o £ o Hid | Tk 65 o, S W A Al f1(c) = 0% A [ SAehera
&l ®, f 1 ifdek 95 ( Critical Point) sheetrdl g1 &4 e for afx 1 foge W
Tad € AR f'(c)=0% @ Tl T W h> 01 3ifdcd © Toh a0t (¢ — h, e+ h)
¥ f oo B

319 BH hadl JH STaheTs 1 YA Tich T Soaan fog a1 T ferad

foget 1 9w &1 fRafafy wwga &)

UUT 3 ( QAW 3TFeheTSt GeIUT ) A fSe foh T wer £ fRdt faga siae [ W

R €1 wH S foh £ ofawe 1 o feod wifaes f6g ¢ W gad 21 @@

() xoF 95 ¢ ¥ B T ag o WA-|g, AR
f1(x) % o6 w @ %0 § wREfda e R x
aahwﬁﬁgcé?aﬁaﬁwﬁtmm f)=x
e o J&® fog W f'(x)> 0T ¢ o
T SR 3R wafE frene oy fag W
f1) <0 T ¢ T e T fag B

(i) xo fog c@%’faﬂaaﬁéﬁma—muqﬁix Oﬁqﬁaﬁqﬁg
f'(x) 1 fag =0 9 o4 ¥ uRafda 2 €,
et A fag ¢ & =l @i SR 3% Jafw
e & & o8 W f/(x) <0 TN ¢ o
Tt 1R 3R SEeh vate ke o g fag ,
W f(x) >0 8 q ¢ T fa 6 R m@‘l%(rms
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(i) x°F foIg ¢ W B T 9G4 o WY AR /(x) H1 Tog Rafdd 71 & &, @ ¢ 7
A T Seean fog @ iR 7 T fean fog) oarad o, 39 R o fag
fq 9Rer 55 (Point of Inflection) (3Tehfd 6.15) Fed B

IqfE e [ o T A Seaad 65 © @1 f(c) Ber £ ol TEE
SeeaH A €1 T YR, AR ¢ oM £ Th e e f6g 7, @ f(e) wer [
1 T e O R Sl 6,15 @R 6.16 W9 3 i SAIHAE S S 2

3TTeRfd 6.16
SETETUT 29 f(x)=x"—3x +3 §N USd Hel o foU T S=aan iR Lo feran
o @t fagstl &1 Ja Hifew)

& J|l f) = x*—3x+3
R fi()=32-3=3(x-1)(x+1)
R f)=0=>x=13N x=-1

T TR, had x=+ | € T whifas fag € W1 /o T Seead v T
e dafaa fag & 9ehd €1 Tedt B9 x = | W T80 & 2

e T foh 1 o e 3 1 o SRl 3R f1(x) > 0% 3R 1 o fhe 3t 1 &
Tl 3R £(x) < 07| SEAIT Tom Teehels qUer] gRIx = 1, T et fag © e
g freas 9= £(1) = 1 21

x=—17%1 g |, —1 % e 3R —1 o o=l SR £1(x) > 0 3R -1 o Fehe 3R
-1 % T 3R £(x) < 0 B ST GUH STaehers! TeT g x = —1 TAHT Seedd i
fag 2 ok T S=uam 9M £(-1) =521
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xR 1 F'(x)=3(x=1)(x+ 1) T Tog
TET SR (A1) >0
L fe <arq°f3ﬂ1(1¢r=no.9) <0
TR SAR(AT—0.9) <0
L e <Err?ﬁeah(wm—1.1) >0

SETETUT 30 f(x) =2x° — 6x2 + 6x +5 5 USH Held /o LI Seaad IR L
freram fog s =i

& TRl

fx) =20 -6x2+6x+5
a ffx)=6x* —12x + 6 =6(x—1)?
a f'x)=0=>x=1

T YR Shad x=1 € f F1 wifask {95 21 219 &4 39 g W/ & g Seuam
o T e o T werm w3 fE e w9 x e R o e £/(x)> 0 @R fagm
®Y Y 1 o HHIY SR 1 o a4t 3 R <l 3 o "Ml % ferg £ (v) > 0 @1 gHfee
T erhers THET § g x = 17 df ST S=ead 1 fag € 3 7 € worie et
%1 fag 81 e1@: x = 1 G Afq qfad (inflection) fag 21
o T foh ST 30 H f7(x) 1 FoE s R § el off T
Al 3Td: [ o i@ W g ff odq fag e € ok ey g Seuan
T feran 1 &g o fag e 2

319 70 fordl) Yed wer o T Seady SR T fretay o wderr o faw T
T fopafafy weqa i 98 Ther gu Stashersl T ®i go | JE: 9l 2

T 4 WA A f f fore stama 19 afenfid T wer ® 9o ¢ e 121 7 el
& £ ¢ W T 91 AR AR 21 e
() af& £'(c)=0 3R f"(c) < 0 dAx = c T I==qq 1 TF &g B
QN [ 1 TWHE I==Iq9 1M £(c) B
(i) I £1(c)=0 AR £7(c)> 0T x =c T fem 1w g 2
TSN H £ 1 T A A1 £ (o) )
(i) a& f(c)=0 3R f"()=07% @ Te e s/=Ha & S 2|

79 feorfa o &9 qH: yum sTaehels el R G9Y SR TE A1 I © 16 ¢
Seuaw, Freraw = Afq aftedq @ fag @)
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| femolt | g ¢ W f < IR AR STEshera § 36 TR A oo W/
fedta sraepest 1 3t 2

FEEIUT 31 f(x)=3+|x|,x € RGN U&d ®ed £ 1 T fF=1qq 71 91d sifsw)

Tl oA S o & T x = 0 stesherd T €1 56 YR fgdia eraeherst qiie
STAHA Bl Al €| 376 BH YW 3fashels] TIeT0 i 21 A HIfSe foF 0 o £ TH
wifder fag B /@ 0o ol R, f(x)=3—x 3R gAY f'(x)=—1<0T @ & 0
o T AR, f(x)=3+x® 3R @AY f(x) =1 > 07| T, F&H STeehers] THE00
SN x =0, / %1 T fretaq fag @ 9o £ e =Had 91 £(0) = 3 B

SETETUT 32 f(x) =3x*+4x° — 122 + 12 5 US4 Fol / o TIHE Soaad IR T
fr=fam wH 9d SIS

Y
T T|I — 1 .
F) =36 + 45— 126 + 12 @k- gt
2l 100 = 1206 + 1202 = 24c = 12x (x — 1) (x + 2) e __'s@
a x=0,x=13ﬁ'{x=—2q'{f’(x)=0%l
dE fr(x) =360+ 24x—24 =123+ 2x— 1) X< ol 5 50X
£1(0)=-12<0 %
o { '(1)=48>0 ST 6.17
f1(=2)=84>0

ZHfeT, fgdia sraesharst TherT g1 x = 0 T Seuan fog 8 SR/l T Seaad
AqH £(0)= 1221 Selfeh x =1 3R x=—2 T freran fag ? i) T e am
F(1)=7 3R f(-2)=-20 21

SETETUT 33 f(x) = 2x° — 6x2+ 6x +5 GRI YT el f o T Seaad R A
freram & @t fag 9@ s

T I8l W

(%) =2 — 62+ 6x +5

f'(x) =6x* —12x+6=6(x —1)*
a 1) =12(x~ 1)

S (x)=0W x=—1 U Bl 21 9 £7(1) = 0 2| Ty el fgea aterherst qhier
STIFT B 3Td: B9 YT STaehalsl TO&0 HT 3R 9| S|
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T TR € (ST 30)H 2@ © oh qem sesherst wiierl i gfte ¥ x =14 q T
eaaq 1 fag € iR 7 € ol feam @ fog @ eifug 97 Afq afads @1 fag 2
SETETUT 34 TH I oA TEAd A Hifau feRr @ 15 € 3R feR ot 6 A
= B

&1 UM oS vgelt Tem x @ 99 gEd W' 15 — x 81 6 offSu g wemst & ol
1AM S(r) ¥ oFH el ¢l e

Skx) =2 + (15 —xp =2x*—30x + 225

S'(x) = 4x-30
S"(x) =4

3@ S'(x)=0¥ x:% W%ﬁ?ﬂ%ﬁms”(%j:4>0 21 gEfore fgdta s

qﬁwms#wﬁaﬁwaﬂﬁgngél mmwﬁ%aﬁi 15—12—5=§€‘r
ql Hemedl o o o1 I frea gl

fewoit 3SR 34 1 A U7 fog foran 1 gl © fF O S w1 e foee 4
k% i o il i g A A gt

SETET0T 35 g (0, 0 § WaeM p = x2 &1 a0 T 91 HIG Sl 0< ¢ <5 B

T M AT WA y = x2 W (h, k) 1 Tag €1 °H SASC (4, k) 30, ¢) % o=
W D7 T

D=(h -0 +(k —c)* =[h* + (k —c)? (D)
TR (h, k) Ree™d y = x> R feorg & ord: k=4 81 s@feg (1) 9

D=D(®) = fk+(k—c)

- D'(k) = 1+2(k—c)
\/k+(k—c)2

2¢—1

I B

o1& D'(k)=0% k=
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2¢—-1 2c-1

2 Sife foh 919 & <

09 2k —c)+ 1< 0, 3 D(k) <0 & qen <7l & >

2c—1

2k —c)+1>0 & A D'(k) >0 (T TR YW STachersl TI0 F f =

k Freram @1 o1 erefre gan <@

D(zc—1j:\lzc—1 +(20—1_0j2 :@ 5,

™

2 2 2

- fowrolt | wiew e § TR SSeRw 35 | g T erecherst Tlem o WH W
Yo STaheTS Y& 1 YA TR § iR U8 W ud s

SETET0T 36 AF WfifeT fSg A 3R B W %I AP 9N BQ I SEAlR W9 71 AR
AP=16m,BQ=22m 3R AB=20m & @ AB W T Ul fag R 71 shifq arfen
RP? + RQ fe=am =i Q

T WA Wit ABW wF fig R WER T fF
AR =x m?l @@RB = (20 — x)m (Fif AB =20 m)

g
3T 6.18 ¥ g S
o
RP? = AR? + AP? =
3R RQ? = RB? + BQ? A O
R
X m 20-x)m
| RP2+ RQ2 = AR? + AP? + RB? + BQ? 0 m
=x>+(16)*+ (20 —x)* + (22) 3TTeRTd 6.18
=22 — 40x + 1140
TH e fom S= S(x) = RP? + RQ2 =22 — 40x + 1140 &1
I S'(x) = 4x— 40 |

A S(x)=0" x=109rd Bl € AR weft x o AL S"(x) =4 >0 & 3R zHle@
S"(10) > 02| SEfeT fgdta eraeherst Themt ¥ x = 10, S &1 T4 fegaqq =1 fag 2
3d: ABR R*T A¥ T AR=x= 10m 2l

IR0 37 A T Godd agyst o ST¥R o Afafed ol st &t dardt 10 cm
€ 9 THeld SquS 1 Ahad &5he 1 Ry
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el vl THEE 1 SAR(d 6.19 | D 10 cm C
g9 T €1 AB W DP @l CQ wia
Hifeu| A ST AP =x cm 81 &M s

AfSy fF AAPD = ABQC & sdferm '0%
QB=xcm Bl 3R URUMRY W 9,
DP:QC:'\IIOO—X2 %l'l:ﬂ?[ AT A X cm P_| 10 cm I_Q xem B
e =g 1 ahe A B ST 6.19
d: A= A(x)
1 . . <

= S (@ TS T A) (3H9TE)

_ %(2x+10+10)(\/100—x2)

= (x+10)(J100-2)

Rl A'(x)= (x+10)%+(\/100—x2)
- X

—2x* =10x+100
Y100 »*
e A'(x) = 0" 2x2+ 10x— 100 =0, ’&H x =5 3Ny =-10 W= BraT 2|
Fif x g w1 FrEfd w1 € safan 78 For T8l Fehdl B1 T = 51 379

JT00— 2 (—dx —10) = (=2x% — 10x +100) -2

%hOO—x2

A" —
) 100— 2
2x* =300x —1000
- al — (T i W)
(100— x*)?2
2(5)* =300(5) 1000 —2250 30
a1 A"(5) = = =

3 = =—<0

(100 —(5)%)2 75V75 75

3 YhR, x=35 W GHd 1 4A% fHTH § SR fwdd ma
A5)= (5+10)J100 —(5)> = 15475 = 7543 em* &1
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zaretor 38 fag FIfVY fo us 3 & oiaia Hedd Iy ard @d g 9o i
5o viep 1 B 1 et et 2

&1 UM TSI 31 o MR &1 B OC = 7 3R S
OA = 12| W wifs f fRu gu wig o siaia da &
YR o g9 HT B OE =x € (MM 6.20) 1 S 1
S QE o fotu:

QF EC . h

or - oC (FfH AQEC ~AAOC) A
- @: r=Xx

h r :
- - h(r — x) B D—_O “FE C

r
M ST S T THhYS S € | TE THA 6.20
S =S() = 2nxh (r —x) _ 2nh (= 2)
S'(x)=2ih(r—2x)

ap r

—47h

7

S"(x) =
o S =09 x=§ w21 wEE Sl xF e S'(x) < 081

S~(§J<0 %Isﬂﬁqu:§ , S o1 S=uaH fog ?1 oa: fXu vigp o siavfd wewH o 753

o o i B i #1 B w6 emelt gkl ©
6.6.1 TH GIT IR O ferdt e T Seerad 3T FEaw 9T (Maximum and

Minimum Values of a Function in a Closed Interval)
M ST £(x) =x + 2, x € (0, 1) G I&4 Th Fed £ 2l
e T TR (0, 1) W Her Had 8 SR 39 faud | 7 df SEehT IS Seuan dH
? IR 7 € gHR HIE e w9 R

qurfy, afE g9/ o Wid 1 Had AU [0, 1] 9% a1 & qd 9t £ 1 UEE w1
T Seaan (Frefaw) 99 =& g W Hent fHfved € Seaaw 9m 3 =£(1) 3R

2015-16
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ftq| 1 2= £(0) €1 x=1R f o S=aad AM 3, [0, 1] R £ o1 el Seaam
HH (WedH W) (absolute maximum value) 1 HEA® Afehad dF (global
maximum or greatest value) shgardl 21 T T, x = 0 W f k1 f9=1qm 91 2, [0, 1]
R f 1 FUe =1 91 (FgAa 911) (absolute minimum value) 31 WA =IAaH
A (global minimum or least value) SHgeT €|

T Hgd A [a, b] R R fordt daa wer /o 97a sTeptd 6.21 | weifa
e R TR HIT & x = W %o £ %1 wEE femam € aen e Fead
A £(b) B e T x = T T Soaqq 65 & 921 T S=ead 1H £(c) B

Y
/

N

@ e O fd)

Y 3TTeRTd 6.21

e € e 9 e oft T @ foR /o1 fRue Seead 9 [ (a) den e freraw
A f(d) 8 S8k Sfdie e <ifee T £ o1 iy S=aam (Fream) am o
Seaan (Fretam) 7 @ fa= 2

I B Toh GIT AT [ W Teh el o Ruel Seead eI Fruer freran o fawa
o < qftoml (femm S9qafa) o e s
THE 5 HH ST Tk e 1= [, b] R £ Th ad Bl €| a9 £ o1 fRuer Seaad
M B ® 3R [ W %0 ¥ FH TF 9% / I8 HH 9@ Hdl € a0 f 1 FRier fegam
A Bl B 3R [ § %9 ¥ %Y TH G £ TE HH W Hl 2
T 6 A ST G Ul [ W T Sasherd B 8 3R 7 ity o 1
H1E ardies fag ¢ ?1

(i) AR ¢ W f U S=uqq o9 9 w8, d@ £'(c) =0
(i) o ¢ W /Ry Fretam 9@ o w3 €, @ £(c) =0

Swde YA o faem @, fRu Tu Haw siae o foRdt e o fRue Seuad we

3R Foy fetan 7m T +@ o fog fafy fefataa 2
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ragiies fafa (Working Rule)

=0T 1: ST MU Sq0a § £ oF |l ifaeh fog 91 RIS 720 x oF 98 9 79 J@
HIT &l O A f/(x)=0 o f ST T 2l

TUT 2: A ok 1A fag it

SOT 3: 3 9t fogetil W (R0 1 9 2 ° gAES) £ oF HH hl TN HifSQ

0T 4: =01 3 | MO W W £ o6 Al § W Seean AR Fetam am o et 9@
Feuad UM, £ %1 FRU S=ean "M SR Fetan /M, £ Fae feas = s

SETECOT 39 A [1,5]H f(x) =2x°— 15x>+ 36x+1 EN USW Haid oF RUel S=aay
AR frever fetam ol w1 T i)
T TH 9 ?
fx) =2x¥ — 15%>+36x + 1
70 F1(x) =62 — 30 +36=6(x—3) (x - 2)
& AT /(1) = 0" x =2 3 x =3 W e[ |
e 9 3 fagetl @R ofawe [1, 5] % o fageti stefqx=1,x=2 x=3 R
x=5T f o AF H1 IRhHeA Bl 34:
F(1)=2(1%)-15(12) +36(1)+ 1 =24
F(2)=2(2) 1523 +36(2)+1=29
£(3)=2(3%)-15(32) +36(3)+1=28
£(5)=2(5)-15(52) +36(5)+1=56
TH YR, B9 36 et W uged € foh Sfaet [1, 5] W e foh faw x =5 W e
FeEaH "M 56 3R x = | W FRue feam 96 24 2

4 1

SEETOT40 £(x)=12x3 —6x3, xe[-1, 1] § Y&d Th ®oM £ & e I=ead 3R
et freram 9 A sifs)

& 84 9 € fR
4 1
fx) = 12x3 —6x3
L
K f(x) = 16x3 _%: 2(8)62— )

x3 x3
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T YFER ['()=0" x=%W%ﬁT%I AR e T o = 0 W £ /() aRerfoa
i 1 e e g x =0 o x =1 s e fagsl x =0, 3 i s %
3 fogstl x=—19 x=1 R %A [ & AF & GRbed w9

4 1
f-1) = 12(-13)=6(-13) =18
£(0) =12 (0)—-6(0)=0

G- -2

4 1
T = 12a3)-6(13)=6
W BId €1 39 YR B9 39 et R UEed ® R x=—1 W w1 FRuer Seead

qH 18 7 3R x=éﬂ1f6mﬁ'{'ef%ﬁﬂﬂﬂﬂﬁ _79%

IETETUT41 T3] 1 Th 379 BfARIE aeh y =x> + 7 o Y Jed 99 W 3 @I 2|
fag (3, 7) R feord ws A a0t fearfd @ =am < W 39 Rfereriet i Tiedl qre
TEd &1 =AaH S A I

&1 x o Yo W o forg eferepieet &1 feufa fag (v, 2 + 7) ®1 gaferw (3, 7) W feord
& o Bferet 3 A9 T (=37 +(2 +7-7) . A f(x = 3) + 2* B

e RGN ED f(x)=(x-3¢+x*

2l i) =200 —3) + 4t = 2(x — 1) (22 + 2x + 3)
AT [/(x)= 0T x = | WIS Il § G 2x2+2x +3 =0 W hIg ariaen gl e el
BT 21 Y Sarel & o fog ot 7Y ?, TR 39 e § Ser Wi ek faw
#1 AF YA ¢ i Sheel U fog, A x =18 @ ?1 39 g W /o A4e
F()=(1-32+()" =59 97 2| W YR, e Ud ik o e #1 b
=54

w6 5 2 A Seaaw W @ e A 2 =i

JT© = {(0-3 +(0)* =3> 5%
T 8 fred frapen 6 (\[7(x) &1 frefam WM 5 €1 or: Sfe iR 3feeie &
= 1 feaE 5@ (5 e
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. Tr=fafea fgu v warl o IS=uaw o f=aq A9[, 9f w9 9@, 9 Sife:
() f(x) = (x— 1) +3 (i) f(r) = 9x? + 12x + 2
(i) f&x)=—(—1)*+10 (iv) gx)=x"+1

. Trefafea feu U woml o S=aqq o1 a9 9@, 4fe i =, 9 a9 St
@ f)=|x+2]-1 (i) gx)=—|x+1]|+3
(i) /(0) =sin(2x) + 5 (iv) f(x) = |sin 4x + 3|

V) hx)=x+1,xe (-1,1)

. Tr=fafad werl o T Saqe @1 freag, afe &g @ a1, 9d i aen
T Seaan A1 T fetad |, SiE feerfa e, oft S it
@ flx) =x (i) g&) =x" —3x

(iii) /(x) = sin x + cos x, 0< x < ~
(iv) f(x)=sinx —cosx, 0< x<2m

(V) fG)=x -6 +9x+ 15 (vi) g(x)=§+%, x>0

(vii) ()= — Vi) f()= w3, 0<x<l
x 42

. fag #ifsu for Frafafed woml &1 Ssaqq @ g 99 712 @
(1) fx) =& (i) g(x)=logx
@) A(x)=x3+x2+x +1

. VR Sl H frefefEa e o fRue Seeae W SR FRue Freen 7 9 i)
() f@)=x,xe[-2,2] (ii) f(x)=sinx+cosx,x € [0, «]

(i) f(x) =4x—%x2, xe{—Z,%} (V) fx)=(x-1*+3, xe[-3,1]

. IfE @ B p(x) =41 —72x—18x2 ¥ U © dl fohelt ot gy eifsia Swead
9 AT i)

. ST [0, 3] W3x% — 8x + 12¢2 — 48 +25 % I=aa™ TH IR Feam 7 T shifsm)
. 3 [0, 2n] % fere fagel W e sin 2x 3O STEAH WM W il 872
. oM sin x + cos x 1 I=IAH HH F 27
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10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

Tfora

TS [1,3]H 2x° — 24x + 107 1 TETH HM TN HiforQl S He h1 Faua
[-3,—1] ® ¥ Heq® WH G HifwQl

Ife fean © fop sfauel [0,2]9 x= 1 ®eM x* — 6222 +ax + 9I=Idq HH W
YN €, A ¢ 1 WE T I

[0, 2] T x + sin 2x 1 S==aq 3R F=1aH AF 1@ SIS

Tt < HeArd 96 SISy SR A 24 ® SR e quHhe Seuad el
@ﬁ%ﬂ@lﬁxﬁymwmx+y:603ﬁ?xy3wﬁl

T < ¥ GEAT x 3R p 1 ShITT Seh1 20 35 81 iR e 2 )° Seaad Bl
T g1 o[ HEd o wite SRt A 16 @ SR fSeh Sl w1 an e el
18 cm ST o fo o fohslt TR The | T&® HH W Th O HIhT a0 59
TR o+ fo1 & ekl ®i Hig R gahd Med Tk Tgeh oM 21 HIE S arel
ot i oSt fohat BT FST99 Hg® 1 STIad S=aaH a7

45 cm x 24 cm T o7 T STAARR =R o A T R hleh q0 39 ThR
T+ o7 & Hohl H HigHT gah Aed Tk Tgoh oA B1 F1E I a1t ot
et foRat Brft S99 W3k 1 STEad S=aaH Bl

g forfoe for U fou o0 o favia @t emal o ol 1 &5hel S=aaq Bl 2|
fag folom fF To0 U= T8 Hewm AEaT & doF i S, SR % M o
TR F T

100 cm?® ST a1t fesdl |ft 9% deMeR (a ga) fesal § 9 =Aam I3
5ol a1 fesd w1 fomd Fma fwfsm

Tk 28 cm @& AR I &1 el § (a9 fRal W1 21 U e § ot qen g
d I A S @1 QA el B darE e et wney e ol we o9 W
qftafed &a%a <Aaq 812

g wifse foh R 5= o6 el ok sidvia foremeran ¥ep 1 ST, el oF 3Trad

W%m%l

fag ST fF =<Fan g8 1 U 3aae o @@ geiig I wt HE, SR Hi
foen &t 7 T E R

fag Fifve fF § g fde Sue IR geaw o1add ot wich w1 oref ofid 5o
tan~' 2 T 21
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26. Tog #IfST fF T Y 753 IR Heww oTeae orel ofe gt vich o1 o o =iy
(1
sin (g)%ﬁ?ﬂél

YT @A 27 ¥ 29 H Ul IW & gAE SIS

27. WEHx=2y W (0,5) ¥ FAa9 0 W feem g 2
(A) V2,4 (B) V2,00 (©) 0,00 (D) 2.2

28. x, o Gt arEdfas Wl & forg :iiij HT A AH T
(A) 0 (B) 1 ©) 3 (D) %
29. [x(x—1)+1]-;, 0<x<1 1 S=IdH UM ©:
(A) @ ® 3  ©1 (D) 0
ferferer “gqTavoT

SETETUT 42 Th R GHF (=0 R f&g PY Jo1 IR Hth g Q W Tk Sl 2
FR G Hehe H 99 &1 g, x WX o

x= t2(2—é]§m Wed 2l

HR I Q T TETH | oI THA FMA HIfSY SR PaA Qo ot &1 it oft 3 wifsw)
&1 UH ISy / Hehe W R &1 o vEI

S| xItZ(Z—L)
3
Rl & 4t -1 =14
=—=dt-FP=td-t
V= (4-9

9 TER v=09 r=0A¢=49d Bd &I
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36 P 3R Q@ %R &1 A7 y=07T| U QW R 4 Yehel H TE=M| o1 4 Hehel
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